........




KeVISE"

Clamping Method

NPO®UIIb KOMNAHUA

OcHoBaHHas B 1984 roay, oupma OK-VISE Oy pacnonoxeHa B KpacCMBOM painloHe 03ep
LieHTpaneHon ®duHnaHgum, B busHec-napke ropoga Myypame, NpOMbILLNEHHOM LEHTpe
ceBepa EBponewickoro Coto3sa.

Huskue npoduneHble npwxumbl OK-VISE nepBoHayanbHo Obinu paspaboTaHbl ans
durKcauum 1 3akpenneHns obpabaTbiBaeMblx AeTanen, HeobXoAnMbIX NPU NPOU3BOACTBE
pacxofoMepOB MaTEPUHCKOTO NPeanpusaTHs. TOT METOA 3aXKnMa NpuBreKkaeT KoMMNaHum
n3-3a O4eBUOHbIX NPEUMyLLECTB, Harpumep, BO3MOXHOCTb 06paboTku AeTanen ¢ Tpex
CTOPOH, 3KCTPEMaribHYO NMPUKMMHYIO CUIY ¥ MakCcUMarnbHyto apdeKTMBHOCTbL paboThl.

Hawa npogykums gocTynHa depes3 rnobarnbHyto AUCTpebbioTOPCKYH CETb UM MOXET
NoCTaBNSATbLCA B CaMble OTAaNeHHble MecTa B TeYeHWe Heckombkux AHen. Lvpokuii
BbIGOp MHpopMaLMK, a Takke nocrnegHue oGHOBMEHMS O HaLLe NPOAYKLUMM MOXHO NErko
HaNTW Ha HalleM cante: www.ok-vise.com

OTa yHuKanbHas cuctema pmkcaumm npegHasHaveHa ans yaoBneTBopeHns notpebHocTen
COBpeMeHHOW MeTannoobpabaTtbiBalollel, MnacTMacCcoBOW, a3pOKOCMUYECKOW U
3MEKTPOHHOW OTpacfnen NpOMbILLNEHHOCTU. B pesynsrate MNOCTOSIHHOTO pas3BuUTUSA
NpoayKLMKN 1 06CNyXMBaHWS KMMEHTOB HaLLle UMsi 03HA4YaEeT KA4EeCTBO BO BCEX OTHOLLEHUSAX
n cerogHsi OK-VISE - 06Llen3BecTHasn ToproBasi Mapka BO BCEM MUpe.

MPUHLUMUN PABOTHI

Huskuin npodpuneHeii npyxum OK-VISE 3akpennss, opueHTMpyeT obpabaTbiBaemyio
jetanb NO OTHOWeHWo K ynopy. [pwxuMbl nerko ycTaHaBNMBalOTCA Mexay
obpabaTtbiBaeMbiMK AeTansimMu, OHW Manbl, HO 0bnagaloT GOMbLUIOK MPWXUMHOW CUIOMN
no 150 kH.

Hawwum HM3kune npodmnbHbIE NPUKUMbI - 3TO SKOHOMMUS, NOTOMY YTO ANA X UCNOJ1Ib30BaHUA
He Tpe6yIOTC$| OOMNOJTHUTENbHbIX ﬂpMCI’IOCOﬁJ‘IeHMIZ, KpomMme ynopa “ OHW OOMHaAKOBO
NOAXOAAT Kak ANs OTAeNbHbIX CTAaHKOB, TaK 1 Ans GonbLUMX rMOKNX NpPon3BOACTBEHHbIX
CUCTEM.

CrtaHpapTHble Mofenu noctaensaoTes ¢ TBepaocTblo 48-52 HRC m kynaykamum ¢ pudnéHomn
NMOBEPXHOCTLIO. Kynayku ¢ rnakov NoBEPXHOCTBIO TaKKe NOCTaBMSATCS N0 3aKa3dy
M B OCHOBHOM MCMOMNb3ylTCs Ans obpaboTkm Markux matepuanoB. KnvHbs u
Kyrnaudky M3roTaBfMBalOTCA U3 BbICOKOKAYECTBEHHOW MHCTPYMEHTANbHOW cTanu.
KpenneHue Ha cTaHke ¢ nomoLpbto ogHoro 6onta (M5-M16, ronoBka ¢ BHyTpEHHUM
LuecTurpaHHnKkom) obecnednBaeT GbICTPYO YCTAHOBKY.

Huskne npoduneHble npvxkmmbl OK-VISE wusrotaeBnusaloTcs OQHO- U OBYXKIMHOBbBIE.
OpQHOKNUMHOBOW 3aKpennsieT u3genve Ha paboyelt MOBEPXHOCTU CTona, MpWXKMMas ero
K ynopy. [ByXKnvMHOBOW, Onarogapsi HWKHEMY KIuHy, MpwxumaeT obpabaTtbiBaeMoe
nsgenve Kak kK NoBEpXHOCTM cTona, Tak U K ynopy. Mbl Takke npegnaraem Mogenu ans
06paboTku geTanen cnoxHon hopmbl U creLuanbHble MOAENV Anst MUTbS U NPOBOSIOKU
EDM.

M3penne M3penne

Ynop Ynop




OCHOBHOW KOMMNOHEHT COBPEMEHHOW 3AXWMHOW CUCTEMbI

OK-VISE Hu3kne npodumnbHble NpUXMMbl ONTUMarnbHO aaanTUpOBaHb! K M0G0 3aKMMHOMN
cucteme. OHM nNoaxofAaT Ans WabnoHHbIX CeToK, T-nasoB, 3yb4yaTbiX penbcoB W Ans
MHOrMX Apyrux paboumx nosepxHocTen. Kpome Toro, Hanbonee akoHOMUYHas apmartypa
Ans 06paboTkn MOXET 3aKPennATbCS C MOMOLLBIO HU3KMX MPOdUIbHbIX NpuxuMoB OK-
VISE. OK-Vise npuXumbl MCNOMNb3YOTCA ANS TPeX-KoOpAWHATHOW, NATU-KOOPAMHATHOM
06paboTkn N MHOTMX OPYrnX COBpeMeHHbIX MeTogoB obpaboTtku. Ecnv Bam Heobxogumo
obopynosaHue ans nobor obpaboTkm, OK-VISE npuxumebl - Baw nyywnii Bei6op!

ABCOJNIOTHAA YCTOMYMBOCTb

Mpwn 3akpennexnun nsgenusa octatrotcs ceobogHbIMK Ans obpaboTku, YTo obecneynBaeT
TOYHOCTb 06paboTkn. KnuHosmnaHas koHCTpykumsa npuwkmuma OK-VISE genaet ero TouHbIM
KaK B BEPTUKaINbHOM, TaK 1 B TOPU3OHTaNbHOM HanpasneHnsx, NCKMoYasi BCEBO3MOXHbIE
NodThI U 3a30pbl.

IKCTPEMANBbHAA NPUXKXUMHAA CUNA

Ob6napgas 6onbLuoi npwxumHon cunon Ao 150 kN, Huskvne npodunbHble npwkumMbl OK-
VISE rapaHTupytoT cnocoBHOCTb yaepXkuBaTh AeTanu ans obpaboTku.

MAIbl B PASMEPAX - TUFTAHTbI B 9®®EKTUBHOCTHU

Huskne npodunbHble NPWXKMMbI HE TPebylT Tak MHOrO MecTa, Kak TpaauLUMOHHble
MaLLUMHHbIE TUCKM. OTO NPUBOAUT K 3hheKTMBHOMY MCMonb3oBaHUo obpabaTtbiBaemon
nnowaan, 3kKOHOMUN UHCTPYMEHTOB M3MEPEHUS, MEHbLLENO BMeLLaTenbLCTBa onepaTopa
N B KOHEYHOM WUTOre K COKpaLlLeHWio Lukrna obpaboTku M OOHOBPEMEHHOM CHUKEHWM
BpEMeHV NpocTos MalwuHbl. bnarogapsi HebGonbwmM pa3mepam, NPUXMMbl NPOCTbI B
ycTaHoBke. Jlerko nepemellaemMbl ¢ ogHol paboyen TOYKM Ha Apyryo. YHuBepcarnbHas
KOHCTPYKLMSI MO3BOMSET UCMONb30BaTh NPWXMMbI KaK ANs pyYHbIX onepauun, Tak u ans
ctaHkoB ¢ YIY. Mcnonb3sosaHue npwkunmos OK-VISE - aTo rapaHT addeKkTuBHOCTY.




C PUOJIEHBIMU KYNTAYKAMU

MpwXnMbl C prddneHbIMK Kynadkamm
Mcnonb3aylTcs Ans obLLEero HazHaveHus:.
PudneHble kynadku obecneuvsatoT
BbICOKUI KOA(PMDULIMEHT TPEHUS, YTO
NO3BOMSET CO3AaTb HAOEXHbIN 32XKUM
npu nobbix 06cTOATENLCTBAX.

C KYNNAYKAMU ONA OBPABOTKHK

3T0 OHOKMNHOBLIE 3aXKUMbI C
YOMWHEHHBIMU Kynadykamu, Y4To No3BossieT
noTpebutento cosfatb HeobXxoanMyto
reomMeTpuyeckyto opMy KynadykoB Ha
MecTe. Camas ManeHbkasi MOAenb MOXET
obpabaTbiBaTbcs 40 3-x MM U Gonee
KpyrnHble 40 5 MM.

C MMAQKUMU KYNAYKAMU

MpwxuMbI ¢ rMagkuMmn Kynadkamm
MCNonb3ylTCS AN OTCYTCTBUSA CNeaoB
Ha 3aroToBKax AgeTanen.

ONS QONONHUTENbHbIX YACTEN

3T Mogenu NpUXMMOB coaepxat
crneumanbHble Kynayku ¢ pe3bboBbIMM
(M5) oTBEpPCTUAMM ANS BUHTOBOTO
KpenneHust JOMNONMHUTENbHBIX MAaCTH U3
pa3sHbIX MaTep1arnos.

U3 HEPXABEIOLLEWA CTANK

Mopgenb 13 HepxxasetoLLlen ctanu
npegHa3HaveHa ons yooBneTBOPEHUs]
notpebHocTeln ¢ NPMMEHEHNEM
npososnokn EDM 1 apyrux npumeHeHu.
OTa mopgenb coaepXuT aetanu 3
BbICOKOKAQYEeCTBEHHOW HepXXaBetoLLEen
cTanu. MisrotaBnmBaeTcs ¢ Kynadkamm
TONbKO C rMaaKoN NOBEPXHOCTLIO.

9KOHOMWYHASA MOAENDb

3TN ManeHbK1e NPUXKUMbI MPUMEHSIHOTCS
B Crnyyasix, korga oco60o BblCOKasi
TOYHOCTb 1 BbICOKOE yCUnme npuxmma
npu obpaboTke He TpebyeTcs.

OHu caenaHbl U3 Takoro e Matepuana,
Kak 1 Hawwu gpyrue mogenu. Camas

KOMMNaKTHasA 3KOHOMU4YHasaA Moaernb.
(AK2-VT-SO).

AOMOJIHUT. YACTHU

HekoTopble AONONMHUTENBHbIE
4acTy! MOFyT UCMONb30BaTLCA C
npmwxkmmamm OK-VISE. PacwuvpeHne

cnekTpa CMOTpUTE Ha )
www.ok-vise.com/low-profile-clamps/accessories

HAXWUMHBIE MOAENN

OTW NpUXMMBI cneunanbHo pa3paboTaHbl
ans 6onee BbICOKUX TpeOOBaHMN

kK 06paboTke 1 BonbLIOMY YyCUMMNIO
npwxuma. MyTem HaxaTusi BHU3 Ha
OCHOBaHWe AeNCTBYOT AONOMHUTENbHbIE
3aKpennsioLue cunebl.

C CAMOPETYNIUPYEMbIMU
KYNAYKAMU

[aHHble mogenu nvetot
camMoperynupyembiin H&XKUMHOWN BUHT,
KOTOPbIV BCTABNAETCS B 3aXXMM Kynadka.
LLlapvkonoaWwWnnHMK B KOHLE N3rOTOBIEH
13 CTanu n oCHaLLeH TOPCUOHHOW
3aLLMTON, YTO NO3BOMSET PerynnpoBaTtb
HaknoH 8o 9 rpagycos. Vicnonb3yeTca
ans obpaboTku aeTanen ¢ HEPOBHON
NOBEPXHOCTbLIO.

e =8

o

[OMMOBbIE MOAENN

Mpwxumbl D-cepun Takke
pa3paboTaHbl 415t NOn-4HNMOBOrO
oonTta. LleHTpanbHoe oTBepcTMe
Kynadka npvxuma caenaHo upe
[Nsi COOTBETCTBUSA MNOSI-AH0MOBOM
ronoske 6onTa. B koge aTon
MOAENN CTOSAT 0603HaYeHUs
VTl n WTI.




OCHOBHAA BEPCUA C PUDINIEHBIMU KYNTAYKAMU

@D

([ —]) }

Twvn A B C D E | bont kpenn. Yeunue Mowment Macca B Teepa.
LECTUTPaHHbIR | 3axuMa, 3aTSHKKN, rpamMmax | Kynaykos
WAH | OMTAM. | Max DIN 912 kN Nm npu6nus. | HRC
BK2-VT 27 29 31 29 | 15 | 21 | 25 | M8x20 25 44 55 48-52
MakKCUMyM 2,5 TOHH!
OK-VISE ]
EE —D
! FHAT :\\D
] —1]))§ | DK2-VT| pasmepbl NpuBeseHs! B AloiAMax U YHUMAX.
Tun A B C D E BonT Kkpenn. Yeunve MomeHT Macca Teepa.
LUECTUrpaHH. 3aXKnUMa, 3aTSKKM, Brp (*oz) | kymaukos
MMH | onTAM. | Max DIN 912 kN Nm npubaus. | HRC
DK2-VvT 42 45 49 41 22 30 4 M12x30 65 145 180 48-52
DK2-VTI 1.65 1.77 192 | 161|086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 65 145 6.34* 48-52
MakcumMym 6,5 TOHH!
OK-VISE ]
UL,
! wmnnmm%\)\\\*‘
Tun A B C D E Bont kpenn. | Ycunue Moment Maccas | Teepmoctb
LIECTUTPaHH. | 3aXuMa, 3aTAKKN, rpamMmax | Kynaukos
MAH | onTaM. - f Max DIN 912 kN Nm npunua. | HRC
FK2-VT 57 61 65 56 29 42 5 M16x40 110 360 465 48-52

MakcumMym 11 TOHH!



OCHOBHAA TMAQOKAA BEPCUA

@

Tun A B C D E | Bont kpenn. Yeunue MomeHT Macca B TseppocTtb
LWECTUrpaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, rpaMmax | kynaukos
WiH | onTim. - Max DIN 912 KN Nm npubnua. | HRC
BK2-VT-S 27 29 31 29 | 15 | 21 | 25 | M8x20 25 44 55 48-52

DK2-VTI-S pa3mepbl npuBeaeHb! B [rOAMaX 1 YHLUSX.

Tun A B C D E | Bontkpenn. | Ycunue MomeHT Macca TeepaocTb
LIECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTAKKM, Brp.(*oz) | kynaukos
MAH | onTam. | Max DIN 912 KN Nm npubnua. | HRC
DK2-VT-S 42 45 49 4 22 | 30 4 | M12x30 65 145 180 48-52
DK2-VTI-S | 1.65 1.77 192 | 1.61 | 0.86 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 65 145 6.34* 48-52

@D
OK-VISE

@D |
Tun A B C D E bont kpenn. | Yeunue MomeHT Maccas | Teepa.
LUECTUIPAHH. 3axuma, 3aTAXKKY, rpammax Kynaykos
VAR | OfTAM. | MaX DIN 912 kN Nm npubnua. | HRC
FK2-VT-S 57 60 64 56 29 42 5 M16x40 110 360 465 48-52

MOJENU U3 HEPXABEIOLWEN CTANN

@
OK-VISE

iy

W —]

Tun A B C D E | Bont kpenn. Yeunve MomeHT Macca B TeepaocTb
LIECTUrpaHH. | 3axuma, 3aTAKKM, rpaMmax | Kyrnaukos
WA | omm. | Max DIN 912 kN Nm npubrus. | HRC
BK2-VT-SS 27 29 31 29 [ 15 | 21 2.5 | M8x20 25 44 55 48-52




MOAOEJIb C KYNAYKAMU ANA OBPABOTKH

@1

B C D E Bont kpenn. | Ycunve MomeHT Macca B TeepaocTb
LeCTUrPaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, rpamMmax Kynaykos
MR | onTam. | Max DIN 912 kN Nm npubama. | HRC
BK2-VT+3 33 35 37 29 | 15| 21 | 25 | M8x20 25 43 70 30-34

@
OK-VISE

SO
I—

@ DK2-VTI+5 pasmepbl npuBeaeHbl B AtoAMax W yHLMSIX.
Tun A B C D E | Bontkpenn. | Ycunue MomeHT Macca TeeppocTtb
LIECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTAKKN, B rp.(*oz) | Kynaykos
MiH | onTum. - f - Max DIN 912 kN Nm npubnua. | HRC
DK2-VT+5 52 55 59 4 22 | 30 4 | M12x30 55 145 235 30-34
DK2-VTI+5 | 2.04 2.16 232 | 161|086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 8.28* 30-34
@ |
Tun A B C D E BonTt kpenn. | Ycunue MomeHT MaccaB | Teepa.
LECTUrpaHH. | 3axuma, 3aTSKKN, rpamMmax | Kynaukos
MAH | ONTAM. | Max DIN 912 KN Nm npu6nus | HRC
FK2-VT+5 67 70 75 56 29 42 5 M16x40 100 360 550 30-34
KombuHupoBaHHaa moaenb: ¢ Kynaykamm
AnsA o6paboTku & ¢ rnagkMuMm Kynavykamu
Tun G G G
MUH | onT. | Max
BK2-VT+3S 165 | 175 | 185
DK2-VT+5S 26 215 | 295
DK2-VTI+5S 1.00 | 1.08 | 1.16
DK2-VTI+58  pasmepbi
[1aHb! B AIOTMAX 1 YHUSK. FK2-VT+5S 335 35 375
A B C D E Bont kpenn. | Ycunue Moment Macca Tsepa. Tsepa.
LIECTUrpaHH. | 3axuma, 3aTSKKY, BIp(*0z) | kynaukoB | Kymaukos
MiH | onTvM. | Max DIN 912 KN Nm npu6rus | HRC X HRC Y
BK2-VT+3S | 30 32 34 29 15 21 25 | M8x20 22 43 65 30-34 48-52
DK2-VT+5S | 47 50 54 4 22 30 4 M12x30 55 145 210 30-34 48-52
DK2-VTI+5S | 1.85 1.97 212 | 161 | 086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 210* 30-34 48-52
FK2-VT+5S 62 65 70 56 29 42 5 M16x40 100 360 500 30-34 48-52




MOOENb ANA OOMNONHUTENbHbIX YACTEWN

e — 1))
OK-VISE

Tun A B C D E G H L Bont kpenn. | Ycunve MomeHT Macca Teepa.
LIECTUIPaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, BIP. Kynauko
Wa | onTMM. | Max DIN 912 KN Nm npunus | HRC
BK2-VT-T 33 35 37 | 29 | 15| 21| 25 | 75 | 12 | 21 | 4xM5 | M8x20 22 43 60 30-34

DK2-VTI-T pa3vepbl npuBeaeHbl B AtoAMax v yHUMSX.

A B C D E G H K L Bont kpenn. | Yeunue MomeHT Macca Tsepa.
LIECTUTPaHH. | 3axuMa, 3atskku, | Brp.(*oz) | kymaukos
Wk | onTum. | max DIN 912 kN Nm npubnua. | HRC
DK2-VT-T | 46 49 53 | 41 22 | 30 4 1 18 | 28 | 4xM5 | M12x30 55 145 200 30-34
DK2-VTI-T | 1.81 1.92 208 | 161|086 | 1.18 | 0.15 | 043 | 0.7 | 1.1 | 4xM5 | 1/2-11/4 55 145 7.05% 30-34

H L
[m (I 1 I
O] ’%
©
()
A B C D E G H K L bont kpenn. | Ycunve MomeHTt MaccaB | Tsepg.
LIECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, rpamMmax | Kynaukos
il ofTUM. | Max DIN 912 KN Nm npubrua | HRC
FK2-VT-T 61 65 69 56 29 42 5 145 | 26 | 40 | 4xM5 | M16x40 100 360 480 30-34

KombuHupoBaHHaa mopens:
ANA DONONTHUTENbHbIX YacTen & ¢ rMagKkMMu Kynavykamu

Tun G G G
MMH | onT. | Max

BK2VT-TS | 165 | 17.5 | 185
H . DK2VT-TS | 23 | 245 | 265

| [ [1

-
d DK2-VTI-TS 0.90 | 096 | 1.05
© O DK2-VT-TS pa3mepbl faHbl

p FK2-VT-TS 305 | 325 35
B AI1O/IMaX 1 YHLMSIX.

4(((((!!!}—¥44Il)))‘)'

B C D E H K L Bont kpenn. | Ycunve MomeHT Macca. Teepmoctb | TBepaocTb
LWECTUrpaHH. | 3axuMa, | 3aTskk, | Brp.(*0z) | Kymaukos Kyraukos
max DIN 912 kN Nm npubmua | HRC X HRCY
BK2-VT-TS 30 32 34 29 15 21 25 | 12 21 | 4xM5 | M8x20 22 43 62 30-34 48-52
DK2-VT-TS 44 47 51 41 22 30 4 18 28 | 4xM5 | M12x30 55 145 192 30-34 48-52
DK2-VTI-TS | 1.73 1.85 200 | 161|086 | 118 | 015 | 0.7 | 1.1 | 4xM5 | 1/2-11/4 55 145 6.8* 30-34 48-52
FK2-VT-TS 59 63 67 56 29 42 5 26 40 | 4xM5 | M16x40 100 360 475 30-34 48-52




MOOENb C CAMOPETYNUPYEMbIMU KYNAYKAMHU

Tun InybuHa G G G
pecnenns (D1) | muH | onT. max
BK2VT-B | 7.2 | 195 [ 205 | 215 |
Tun A B C D E | Bontkpenn. | Ycunve Moment Macca Tsepa. Tsepa.
LUECTUTPaHH. | 3aXuMma, 3aTSKKY, BIp. KyriaukoB | Kyrmaukos
WAH | OMTAM. | Max DIN 912 kN Nm npuénus | HRCX | HRCY
BK2-VT-B 33 35 37 | 29 | 15 | 21 | 2.5 | M8x20 22 43 64 30-34 48-52 ‘
DK2-VTI-B pasmepbl npuBeaeHbl B AOAMAX W YHLMSX.
rﬂ.‘ Tun Iny6uHa G G G
pednenns (D1) | muH | onT. max
-
L DK2-VT-B 10.7 31 325 | 345
DK2-VTI-B | 0.42 122 | 127 | 135
B C D E | Bontkpenn. | Yeunue MomeHT Macca Teepa. Teepa.
LIECTUrPaHH | 3axuma, 3aTaxkM, | BTp. (*0z) | KymaykoB | Kynaykos
MiH | onTu. | max DIN 912 kN Nm npunna. | HRC HRC
DK2-VT-B | 52 55 5 | # 22 | 30 4 | M12x30 55 145 212 30-34 48-52
DK2-VTI-B | 2.04 2.16 232 | 161|086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 7.40* 30-34 48-52
Mopenu ¢ gByma camoperynupyeMbiMun Kynadykamu
Tun Iny6uHa
pecnen. (D1)
A D1
;S s | BK2-VT-E 72
«\'&""lllllllllmlmlmlmﬂm DK2-VT-E 10.7
A © DK2-VT+E pasmeps! aaHbl
B [jt0iMaX 1 YHLMSX. DK2-VTI-E 042
A B C D E bont kpenn. | Yeunue Moment Macca B
LIECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTAKKM, rp.(*0z)
onTam. - Max DIN 912 kN Nm npubnua
BK2-VT-E 39 41 43 29 15 21 25 | M8x20 22 43 72
DK2-VT-E 62 65 69 41 44 30 4 M12x40 55 145 242
DK2-VTI-E 244 2.56 272 | 161 | 086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 8.54*




OOHOKNMHOBAA HAXUMHAA MOOENDb
C PUONIEHBIMU KYNAYKAMU

ST,
@

Zr Y i%\\) !

Tun A B C D E | G | BonTkpenn. | Ycunue MomeHT Maccae | Teepg.
Max LIECTUTPaHH. | 3axuma, 3aTSKKN, rpaMmax | kynadkos
WAH | omTum. - f Max DIN 912 KN Nm npu6nus | HRC
BK2-VT-PD 27 29 31 29| 2 | 2 7 3 | M8x20 25 44 68 48-52

O |4
y L DK2-VTI-PD pa3smepbl npuBefeHb! B AloiiMax v YHLUSX.
Tun A B C D E G | Bontkpenn. | Ycunve MomeHT Macca Teepa.
Max LIECTUrPaHH. | 3axuma, | 3aTsxkd, | Brp(*oz) | kynaukos
WaH [ omTMM. | Max DIN 912 KN Nm npunua | HRC
DK2-VT-PD 42 45 49 | 4 32 30 10 4 | M12x60 65 145 270 48-52
DK2-VTI-PD | 1.65 1.77 193 | 161 | 1.26 | 1.18 | 0.39 | 0.16 | 1/2 65 145 9.54* 48-52

Bonm 3aka3sbieamb 0moesibHO

Tun A B C D E G bont kpenn. | Yeunue MomeHT Maccas | Teepa.
Max LIECTUIPaHH. | 3aXuma, 3aTSKKM, rpammax | kynaukos
Ma | onTiam. ) Max DIN 912 kN Nm npubnua | HRC
FK2-VT-PD 57 61 65 56 | 405 | 42 | 115 5 | M16x60 10 360 620 48-52

bonm 3aka3bieamb omoenbHO

10



OBYXKNUHOBAA HAXUMHAA MOLOEND
C PAONEHBIMU KYNAYKAMU

() —))))
OK-VISE

S0

f/mmvwrmmw‘

a@—p - DK2-WTI pa3mepbl NpueAeHbl B Al0iMaXx 1 YHLMSX.
Tun A B C C1 D E | BonTkpenn. | Ycurve MomeHT Macca Tsepa.
Max LWeCTUrpaHH. | 3axuma, | 3aTsxku, | BTp (*0z) | kymaukos
WaH | onTuM. ) Max DIN 912 KN Nm npubnua. | HRC
DK2-WT 42 46 49 | 41 | 36 | 30 | 30 5 | M12x40 90 145 275 48-52
DK2-WTI | 1.65 1.81 192 | 161 | 141 | 118 | 1.18 | 0.19 | 1/2-13/4 90 145 9.70* 48-52

MakKCuUMyM 9 TOHH!

dm—
OK-VISE

Tun A B C C1 D E | bontkpenn. | Ycurnue Moment Maccas | Tsepa.
Max LUECTUIPaHH. 3axuma, 3aTaKKN, rpaMmax Kynaykos
MR | onTam. ) Max DIN 912 kN Nm npu6nua. | HRC
FK2-WT-S | 58 61 66 56 | 50 | 42 | 52 5 | M16x60 ‘ 150 ‘ 360 730 48-52

MakCcuMyM 15 TOHH!

ABYXKIIMHOBAA HAXUMHAA MOLOENDb
C TrMAOKAMU KYNNAYKAMMU

(] —]) |
OK-VISE
L e — DK2-WTI-S pasmepbl npuBeaeHbl B QI0AMAX 1 yHLMAX.
Tun A B C C1 D E | Bontkpenn. | Ycunve MomeHT Maccas | Tsepa.
Max LIECTUTPaHH. | 3akuMa, | 3aTsKKM, rp. (*oz) | kynmaukos
MaH | onTuM. | max DIN 912 KN Nm npunna | HRC
DK2-WT-S 41 45 48 41 36 30 30 5 M12x40 90 145 275 48-52
DK2-WTI-S | 1.61 1.77 188 | 161 | 141 | 1.18 | 1.18 | 0.19 | 1/2-1 3/4 90 145 9.70* 48-52
A
w [ 1T ]
AT
A ©
N e —
Tun A B C C1 D E | Bontkpenn. | Ycurnve MomeHT MaccaB | Tsepa.
Max LECTUTPaHH. | 3axuMa, | 3aTsKKM, | rpaMmax | Kynaukos
MAR | OnTAM. - Max DIN 912 kN Nm npu6nma. | HRC

‘FKZ-WT—S‘SS' 61 |66‘56‘50‘42‘52‘5

M16x60 ‘150 ‘360 ‘730 ‘48-52 ’

11




QKOHOMUYHAA CEPUA
Bbi6op akoHoOMUu!

MpaBnnbHasa TOYHOCTL NpuU paboTe 3aBUCKT Takke OT NPaBUIIbHOTO
pacnonoxeH!s 3aNeMeHToB, a He TOMbKO OT camoro npuxuma. B
OOHOKINMHOBBLIX MPYXMMaX ycunue npuxmMa getany eicTByeT napannensHo
OMOPHOW NOBEPXHOCTU. TN MarneHbKne SKOHOMUYHbIE MOAENWN OTBEYaoT
BCeM TpeboBaHNAM, HO UCMOMb3YIOTCS, KOrda CBEPX BbICOKasi TOMHOCTb U
Honblias NnpykumHasa cuna He TpebytoTcst. M3roTaBnuBaloTCs U3 Takoro xe
martepuana, kak u gpyrue mogenu. Camas koMmnakTHasi 3KOHOMWYHasi MOAENb
AK2-VT-SO nocrtaBnsieTcsi ¢ ynnoTHUTENbHbIMK Konbuamu Viton.

Tun A B|C|D E | Bonr kpenn. Yeunve MomeHT Macca B TseppocTb

o ax LECTUTPaHH. | 3axvma, 3aTSHKKN, rpaMmax | Kynaukos
: DIN 912 kN Nm npuénua. | HRC

Ok

AK2-VT-SO

AK2-VT-SO

M5x25 10 10

22 48-52

Bont kpenn. Yeunue MomeHT Maccas | Teepmoctb
o P, ax LWECTUrPaHH. | 3aXuma, 3aTHKKM, rpaMMax | Kynaukos
’ DIN 912 kN Nm npuénua. | HRC

15 25 55

M8x20 48-52

-

o¥

e Tvn A B c D E | Bontkpenn. | Yeunue MomeHT MaccaB | TeeppocTb
LECTUTPaHH. | 3axuma, 3aTSHKKM, rpaMmax | Kynaukos
MAH | OfTAM. | Max DIN 912 kN Nm npv6ms | HRC
BK2-VT-SO 27 29 31 29 15 21 25 | M8x20 15 25 55 48-52
= U

12



TUNbI NPUXUMOB OK-VISE

PA3MEP A B D D F
(0rolim)
OcHoBHasi pudpnieHasi Bepcusi  BK2-VT | DK2-VT | DK2-VTI | FK2-VT
OcHOBHas rnajKkas BepcHs | BK2VT-S | DK2.VT-S | DK2-VTI-S = FK2VT-S
C Kynaukamy ans o6paGoTkN | BK2VT+3 | DK2.VT+#5 | DK2VTH5 = FK2.VT+5
Aans obpaboTkm & ¢ rmagkMMu Kynaukamu BK2-VT+3S DK2-VT+58 DK2-VTI+5S§ FK2-VT+58
[1n5 AONONHUTENLHBIX YaCTel BK2.VT-T | DK2.VI-T | DK2-VTIT | FK2-VI-T
[OMONHNT. YacT! & Fazkme Kynadkm | BK2VI-TS | DK2.VT-TS | DK2-VTI-TS = FK2VT-TS
C camoperynupyembiMM Kynadkamm BK2-VT-B DK2-VT-B DK2-VTI-B |
C aByms camoperynupyembimm KynaqKaMM BK2-VT-E DK2-VT-E DK2-VTI-E
OBHOKIIMHOBAS HAXMMHaS, | BK2VT-PD  DK2-VT-PD | DK2VTL-PD = FK2:VT-PD
¢ pudneHbIMU Kynaukamu | | | | |
[IByXKn1MHOBas HaXMMHas, DK2-WT DK2-WTI FK2-WT
¢ pudpneHbIMU Kynaykamu j j j
TlBYXKIMHOBAs HaXMMHaSi, | DK2WT-S | DK2-WTLS | FK2WT-§
C rMagKMMK Kynaykamu : : :
U3 HepxaBetoweit ctanul BK2-VT-SS
OKOHOMMYHas cepus, pucneHas BK2-VT-0 |
OKoHOMUYHas cepws, rmagkas AK2-VT-SO BK2-VT-SO
MeTpuyeckmii bont M5 M8 M12 M16
[OroimoBbIit GonT 316" 5/16" 12" 5/8"
Yeunnve saxuma (kN) | 10 25 20 90 150
YCUJIUE NMPUXUMA OK-VISE
[opu3oHTanbHbIe cusbl HA3KONPOMUIbHLIX NpuxmmoB OK-Vise
AK2-VT-SO 160
BK2-VT
140
BK2-VT+3
DK2-VT 1207
DK2-VT+5 100
DK2-WT
> 87
FK2-VT =3
L [=1]
FK2-VT+5
FK2-WT L
20
0
-20

10 30 50 VO 90 110 130 150 170 190 210 230 250 270 290 310 330 350 370 390

M (Nm)

13



NMPUMEPbI UCTMOJIb3OBAHUA ONA OBPABOTKH

NMprumMeHeHMe Ha BepTUKaNbHbIX NMprMeHeHne Ha ropU3oHTaNbHbIX
obpabaTbiBalOLWMX LeHTpaXx obpabaTbiBalOLWMUX LIeHTpax

NMpumeHeHne Ha Bpawarowencs
nanfeTHou cucreme

14



NMPUMEPbI UCTMOJIb3OBAHUA ONA OBPABOTKH

Combo-Rail npumenenme Multi-Rail RH npumeHeHme

NMpumeHeHue Ha nnuTax c
CETKOW OTBEpPCTUN

15



Multi-Rail RM System

Multi-Rail RH System

CGombo-Rail

e

OK-VISE FIXTURING CONCEPT

&

Grid Fixturing System g

>

All platforms, all workpieces

Blank Fixturing System

LOW-PROFILE CLAMPS

OK*VISE"

Clamping Method

NPOM3BOOUTESb

OK-VISE"

OK-Vise Oy, P.0.Box 5
40951 Muurame, Finland
Tel. +358 20 7790 699, Fax +358 14 631 419
Technical questions: support@ok-vise.com

www.ok-vise.com

NONHAA 10 NETHAA TAPAHTUA

dupma OK-Vise Oy - ogHa 13 BeayLLmx npom3sogute-
new NpMXxMMoB Ha npoTskeHun 6onee 20 net. HekoTto-
pble U3 HaLIMX NEPBbIX KMMEHTOB A0 CUX MOP exe-
OHEBHO MCNOMb3yIOT Te Xe NpvxuMbl. cxogsa ns atoro
1 Ha OCHOBE MPOBeAEHHbIX MHOrOYUCIIEHHBIX TECTOB
Mbl NpegocTaBnsgem nonHyto 10-neTHIO rapaHTuio Ha
KayeCTBO MaTepuarnoB ¥ YacTu NPUXMMOB: KIUHbSA U
Kynadkn. Ha 6okoBble NNacTuHbl, NPYXUHBLI 1 NoYep-
HeHWe aTa rapaHTus He pacnpoCTpPaHSETCs.

lapaHTus He pacnpocTpaHseTcs Ha AedekTbl, BO3HUK-
lWne B pesynbraTe HenpaswibHOW paboTsl, OLWMBOK
oneparopa.

KOHLIEPH KYTOLA

OK-Vise Oy pacnonoxeHa psaoM ¢ MaTePUHCKUM
npegnpustnem Kytola Instruments, nssectHoro
MUWPOBOro Nnuaepa no NPov3BOACTBY PAacXO4OMEPOB,
NprMOOPOB U CUCTEM ANt KOHTPOSSI CMaskuy U
YNMOTHSOLLEN BOAbI ANS MCNOSb30BaHWSA B
Lennono3Ho-bymaxHon, aepeBoobpabaTbiBatoLLen,
cTanenMTenHom N XMMnU4ecKom NPOMbILLIEHHOCTMU.
KopHu cpmpmbl Kytola ¢ 6onee ctonetHen ncropuen
yxogat B 1906 roa.
www.kytola.com

MECTHbIV MPEOCTABUTENb

' P“ﬂ“ﬂ HHRWHWDUHT HT
i OBOPYLOBEHHE, OCHACTHE, HHCTPYMEHT
www.rosna.spb.ru, e-mail: nt@rosna.spb.ru,

Tel/Fax: +7-812-4016767

Agpec: Poccus, 196105, CaHkT-IMNeTepbypr,
Cseaboprckas ynuua Aa.12, nut. A, nom. 20H

p_v8_ru1_2016

okvise_clam



